

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 5.31

主啊，

當病痛纏身時

我心充滿怨恨，夜夜淒涼

我無助地受苦，每每悲聲嘆

百感湧上心頭，傷痛萬分

憂愁與藥爐的煙相對

劫火般的冷灰充斥著我的心靈

主啊，求祢賜我力量

在這苦難中找到堅忍

讓我不再被疾病困擾

以祢的愛和慈悲填滿我心

願祢的平安撫慰我淒涼的夜晚

讓我在困境中找到盼望

主啊，求祢的靈充滿我

像春風輕拂柳枝一般

賜我力量和勇氣去面對

人生中的脆弱和困苦
願祢的愛讓我堅立不倒
在風雨中保持信心和堅定
主啊，當我遇見祢時
這是我一生最快樂的時刻
不再感到困惑，無論天有何安排
我不需要煩惱或刻意尋找答辯
遺恨綿綿已是過去的舊事
讓我將血淚與辭章
燃燒成灰燼
不再痛苦地撩動心弦
我的靈魂將得到救贖
主啊，願祢的懷抱打開
讓我進入其中尋求庇護
在通往甘泉的道路上
有祢陪伴著我
帶來豐盛的喜樂
我再度展現笑顏
願祢的慈愛永遠與我同在
主啊，願祢的名得榮耀
直到永遠。阿們

創世記第 14 章

創世記第 14 章記錄了亞伯蘭（後來被稱為亞伯拉罕）與其他王國之間的戰爭和他的勝利，以及他與神聖殿貢獻的事情。以下是對該章節的解說：

創世記 14 章開始時，四個王國與五個王國發生戰爭。在這場戰爭中，四個王國聯合起來對抗五個王國，其中包括所多瑪和蛾摩拉，這兩座城市後來因為其邪惡行為而被神毀滅。這四個王國擊敗了五個王國，並俘虜了羅得，亞伯蘭的侄子。

亞伯蘭得到了這個消息，他率領他自己的僕人和家族中訓練有素的士兵，共 318 人，追趕敵人，成功解救了羅得並追擊敵軍。在這場追擊中，亞伯蘭獲得了重大的勝利，奪回了被敵人掠奪的財物和人口。

在這次戰爭之後，亞伯蘭回到撒冷（也被稱為撒勒姆），並在達成這場戰勝後受到梅基洗德（撒冷的王，也是上帝的祭司）的祝福。亞伯蘭也將戰利品的十分之一獻給了梅基洗德。這個獻上的數量和行為預示著將來亞伯蘭的後代會按照梅基洗德的祭司制度來奉獻。

創世記 14 章的重點在於強調亞伯蘭在這場戰爭中的英勇和勝利，以及他對神的信心和對梅基洗德的尊重。這一章節也預示了亞伯拉罕後代在將來成為神所揀選的國家，並展現了亞伯拉罕與神之間特殊的關係，以及神對他的應許的肯定。

創世記第 14 的思考

創世記第 14 章提供了一些值得思考的觀點和啟示：

亞伯拉罕的勇氣和信心：亞伯拉罕帶領著他的家族和僕人，勇敢地追趕敵人，並成功解救了他們的侄子羅得。這展示了亞伯拉罕對於家人的關愛和對神的信心。他相信神會幫助他，並為他爭戰。這提醒著我們在困難和挑戰面前保持勇氣和堅定的信心。

神的眷顧和干預：創世記 14 章中，神在亞伯拉罕的生活中顯示了祂的眷顧和干預。神保護了亞伯拉罕，讓他獲得了勝利，並且神藉著亞伯拉罕獲得的戰利品和他向梅基洗德的奉獻，展示了祂對亞伯拉罕的祝福和將來後代的應許。這提醒著我們，無論我們面臨什麼困境，神都是我們的幫助和保護者。

對敵人的仁慈：當亞伯拉罕追擊敵人並獲得勝利後，他拒絕了敵人的戰利品。他不願意靠敵人的資源和財富來繁榮自己，而是選擇了依靠神的祝福。這提醒著我們在面對誘惑和不義的事物時，要保持純潔和正直，並依靠神的供應和祝福。

梅基洗德的身份和地位：梅基洗德是撒冷的王和神的祭司。亞伯拉罕向他獻上十分之一，承認了梅基洗德在神的眼中的地位 and 權威。這提醒著我們敬重神所委派的領袖和祭司，並願意將我們的財富和資源用於神的事工。

創世記第 14 章中的故事和情節給我們帶來了關於信心、勇氣、神的眷顧和順服的思考。這些觀點可以幫助我們在日常生活中更深入地理解神的旨意，並在我們的信仰中找到指引和啟示。

。

